

раль Дімаръ откомандовалъ штврь часъ Полковника фонъ Минхау съ 300 человѣкъ чтобъ они къ тѣмъ городскимъ воротамъ приближились, которыя обыкновенно прежде другихъ по ушру отворяются, дабы вдругъ во оныхъ воини и караулъ збить возможно было. При прочихъ вороахъ и при такихъ мѣстахъ на которыхъ легко взошли можно, учинилъ поминутой Генералъ прѣугодовленіе, что ежели бы первое намѣреніе не удалось, тобѣ на стѣны по лѣсницамъ всходить; но Подполковникъ Минхау былъ такъ щастливъ, что онъ немедленно, по отвореніи воротъ, которыхъ скромно мещане держали, безъ всякаго сопрошенія и кровопролитія внутрь вошелъ, за которымъ Генералъ Лейтенантъ Дімаръ по штомъ съ пѣхотою послѣдовалъ, и не скромно вскорѣ требуемыя ключи получилъ, но и замокъ отъ Комманданта добровольно зданъ принялъ. На сей, дешашеменіе отъ нѣкоторыхъ Польскихъ хорогъ въ пути частыя наивадія чинены были, а особливо на Полковника Критера въ его начальѣ въ Кросшевѣ; но понеже онъ отъ худой погоды и пушки не такъ ущужденъ былъ, какъ Поляки думали, что они отъ него съ не малымъ урономъ прогнаны были. Полковникъ Критеръ раненъ въ плечо, а кромѣ того съ Саунской стороны ни одинъ человѣкъ не убиенъ. Съ этого времени Поляки ни въ чёмъ больше осмѣлившись немогли, однакожъ слышно что они при поминутомъ сраженіи Генерала Йордана, которои былъ изъ первишихъ ихъ полководцовъ, потерпали. О самомъ Воеводѣ Кѣовскомъ говорятъ, будто онъ къ Сеномири отшолъ, тѣмъ онъ чрезъ Вислу перенеделъ и свои пушь далѣе въ Волынью и Подоліе воспріимешъ. вѣдь прочемъ пишеть Венсенфеллскій Принцъ, что Лечницкіи земскіи сѣѣ въ

въ пользу Его Королевскаго Величества окончился, конференція отъ бсіо человѣкъ шляхетства и больше подписаны и земскіе Депутаты на будущіи при коронованіи государственные сѣѣ назначены; которое известіе таожде и пришедшемъ отъ поминутаго земскаго сѣѣда духовной человѣкъ въ Сукачевѣ принесъ. Нынѣшнаго вечера прѣѣхалъ сюда Князь Любомирски Воевода Сеномирскіи.

ИЗЪ ТАСКУЛЫ ОТЪ 2 ДНЯ ГЕНВАРЯ. Въ писмахъ изъ Стокгольма отъ 21 Декабря пишуть, что Подполковникъ Томасъ Клеркъ съ Полковничимъ рангомъ бѣшѣ получилъ, Графъ Ларсъ Кронгѣльмъ въ Ангерманландскіе и Вестербоенскіе Лагманы возышеннѣ, и кромѣ того при Камерѣ коллегіи многія произведенія учинены. Королевской дворѣ обрѣшается во всякому желаемомъ благополучіи.

ВЪ САНКТПЕТЕРБУРГЪ ГЕНВАРЯ 10 ДНЯ.

Въ прошедшіи понедѣльникѣ изволилъ Ея Императорское Величество при штогдашней изрядной погодѣ санною бѣдою забавляться и при томъ случѣ поспрѣнную на рѣкѣ Йорданъ смотрѣть. Третьяго дня былъ при дворѣ балъ при чемъ всѣ здѣшие и иностранные Министры присутствовали. 5 дня сего мѣсяца около 10 часа въ вечеру умеръ здѣсь дѣшвишельный шайныи Совѣтникъ и Секаторъ, Графъ Иванъ Гавріловичъ Головкинъ, а поплачую. Онъ былъ старшии сынъ его высокографскаго сіятельства великаго Канцлера, Гавріла Ивановича Головкина, а родился 20 дня Іюля 1687 года, и такъ ему 46 лѣтъ и нѣсколько мѣсяцій отъ рожденія было. Въ 1704 году бѣзилъ онъ для наукъ въ берлинѣ и въ Лейпцигскіи Університетѣ. По штомъ ходилъ онъ въ двухъ кампаніяхъ въ Фландріи волонтеромъ, послѣ што въ 1708 возвра-